

Presseinformation

Kübler Innovatig

Leistungsstarke Workwear ab sofort in sechs Farbstellungen

Plüderhausen, 29.07.2019. Die Workwear-Kollektion Kübler Innovatiq verbindet frischen Style mit hoher Strapazierfähigkeit. Um den bei Tischlern und Schreinern sowie im Galabau etablierten Branchenfarben Rechnung zu tragen, hat Kübler die Farbpalette um Sandbraun-Schwarz und Moosgrün-Schwarz erweitert. Diese Farbstellungen sind sofort neben Kornblumenblau-Schwarz, Anthrazit-Schwarz, Anthrazit-Mittelrot und Schwarz-Anthrazit erhältlich. Körperbetonte Schnitte für Herren und für Damen sowie die figurformenden Kontrasteinsätze und eingewebte Reflexelemente sorgen für eine schlanke Silhouette.

Gleichzeitig bietet Kübler Innovatiq dank der ergonomisch vorgeformten Knie- und Ellbogenpartien und Stretcheinsätzen am Hosenbund viel Bewegungsspielraum. Für wichtige Utensilien mit Patten, Klett- oder Reißverschlüssen versehene Taschen und Toolpockets zur Verfügung.

Für angenehme Trageeigenschaften und leichte Pflege sorgt das Gewebe aus 65 Prozent Polyester und 35 Prozent Baumwolle. Durch das Warengewicht von 295 g/m² und die hochwertige Verarbeitung, u. a. mit Cordura-Verstärkungen an Taschen und im Kniebereich, hält Kübler Innovatiq selbst stärksten Belastungen im Arbeitsalltag stand und ist auch bestens für die Industriewäsche geeignet.

Die Kollektion beinhaltet neben Arbeitsjacke, Herren- und Damenbundhose sowie Latzhose auch luftige Shorts für die warme Jahreszeit. Mit einem breiten Größenspiegel bietet Kübler außerdem die passende Kleidung für jeden Typ. Die Jacke ist in den Größen XS bis 4XL lieferbar. Die Herrenhosen und Latzhosen in 40 bis 66, 90 bis 118 und 25 bis 31, die Damenhose in 34 bis 54 und die Shorts in 40 bis 66.



Presseinformation

Kübler Innovatiq

Neue Farbstellungen machen Kübler Innovatiq vollends zum Allrounder.



Pressefoto: Kübler

Paul H. Kübler Bekleidungswerk GmbH & Co. KG

Jakob-Schüle-Straße 11-25

73655 Plüderhausen

Tel.: 07181/8003-0, Fax: 07181/8003-31

E-Mail: info@kuebler.eu Internet: www.kuebler.eu Pressekontakt:

haug communications GmbH

Dr. Stefanie Haug-Grimm

Tel.: 0711/48064-16 Fax: 0711/48064-10

E-Mail: haug@haug-communications.de